
PL – 9. ročník 

Druhá mocnina II. časť 

1. Vypočítaj: 

(-11)2..........................  0,042................................... 

-162..........................      8002 ................................... 

0,92 ..........................     1302 .................................... 

0,152 .........................     −42..................................... 

(−0,8)2 ......................   −1202 ................................. 

(−20)2........................   −0,182................................ 

2. Zapíš súčin čísel ako druhú mocninu a vypočítaj?  

a) 10 . 10 =    

b) (−4) . (−4) =  

c) (−0,1) . (−0,1) =  

d) 4 . 4 =  

e) 0,3 . 0,3 =  

f) 
3

7
.

3

7
=        

 

3. Zapíš druhú mocninu v tvare súčinu čísel a vypočítaj?  

a) 52 =  

b) 0,252 =  

c) 3, 5072 = 

d) 2532 =  

e) (−1,5)2 =  

f) (
13

9
)2 =  

4. Vypočítaj:  

a) 362 =  

b) −212 = 



c) (−0,3)2 =  

d) (
6

7
)

2

=  

e) 
(−3)

7

2

= 

f) 
15

−162 =  

g) 3602 =  

h) (−200)2 = 

5. Vypočítaj  

a) 5 + 2. 32 =  

b) (5 + 2.3)2 =  

c) 29 − 5. 22 = 

d) 5 + (2.3)2 =  

e) (5 + 2). 32 =  

f) 6 . 42 − 96 =  

g) (6 + 2)2 − (6 − 2)2 =  

h) (5 . 6 . 7)2 =  

i) 52 .  3 . 7 =  

j) 102 +  (3 − 5)2 + 25 =  

 

6. Zakrúžkuj, ktorý z výrazov má výsledok 24?  

a)   (7  +  5)2 

b)   (−7)2 − (−5)2 

c)   (−7)2 +  (−5)2 

d)    72  +   52 

 

7. Zakrúžkuj, ktorý z uvedených výrazov má výsledok 28? Svoje tvrdenie over 

výpočtom. 

 a) 82 + (-6)2 

 b) (8 + 6)2 



 c) (- 8)2 – (- 6)2 

 d) -82  - (-6)2 

 

8. Ktorý zo zápisov je nesprávny?   

a)   (−4)𝟐  =   4𝟐  

b) (
2

5
)2  =   

22

52 

c)  −32  =   (−3)2 

 

 


